

एट होम में पहली बार दिव्यांग बच्चों के साथ राज्यपाल ने किए विचार सांझा 26-1-2017

राज्यपाल प्रोफेसर कप्तान सिंह सोलंकी व मुख्यमंत्री मनोहर लाल सहित मंत्रीगणों और विधायकों ने की एट होम कार्यक्रम में शिरकत, परम्परा के अनुसार बैंड की धून पर मेहमानों का किया स्वागत कुरुक्षेत्र 26 जनवरी - प्रदेश में पहली बार एट होम में दिव्यांग बच्चों को राज्यपाल प्रोफेसर कप्तान सिंह सोलंकी ने आमंत्रित किया और बच्चों के साथ विचार सांझा किए। इन दिव्यांग बच्चों के साथ प्रोफेसर कप्तान सिंह सोलंकी और मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने यादगारी के लिए समूह चित्र भी करवाया।

राज्यस्तरीय गणतंत्र दिवस राष्ट्रीय पर्व के बाद परम्परा अनुसार राज्यपाल प्रोफेसर कप्तान सिंह सोलंकी ने कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय के सामुदायिक केन्द्र में मुख्यमंत्री मनोहर लाल, सभी मंत्रीगण, विधायकगण और अधिकारियों को एट होम कार्यक्रम के लिए आमंत्रित किया। वीरवार को देर सायं जैसे ही राज्यपाल प्रोफेसर कप्तान सिंह सोलंकी और मुख्यमंत्री मनोहर लाल एट होम कार्यक्रम में पहुंचे तभी पुलिस बैंड की धूनों से स्वागत किया गया। इसके उपरांत राज्यपाल तथा मुख्यमंत्री ने सभी मंत्रीगण, विधायकों और अधिकारियों से मुलाकात की और सबके संग जलपान ग्रहण किया। पहली बार एट होम कार्यक्रम में राज्यपाल की तरफ से सार्थक मूक बधिर स्कूल सुंदरपुर के दिव्यांग बच्चों को आमंत्रित किया गया। इन बच्चों के साथ राज्यपाल प्रोफेसर कप्तान सिंह सोलंकी और मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने बातचीत कर उनके अच्छे भविष्य के मंगलकामना की और इन बच्चों के साथ सामुहिक चित्र भी करवाया। इस दौरान शहर की लगभग सभी समाज सेवी संस्थाओं के प्रतिनिधियों और कुरुक्षेत्र विकास बोर्ड के सदस्यों ने भी राज्यपाल तथा मुख्यमंत्री से मुलाकात की।

इस कार्यक्रम में प्रदेश के स्वास्थ्य एवं खेल मंत्री अनिल विज, सूचना जन सम्पर्क एवं स्थानीय निकाय मंत्री कविता जैन, कुरुक्षेत्र लोकसभा क्षेत्र के सांसद राजकुमार सैनी, राज्यमंत्री कृष्ण बेदी, राज्य मंत्री मनीष ग्रोवर, मुख्य संसदीय सचिव श्याम सिंह राणा, थानेसर विधायक सुभाष सुधा, लाडवा विधायक डा. पवन सैनी, हरकोफैंड के चेयरमैन रामेश्वर चौहान, हरियाणा के मुख्य सचिव डीएस ठेसी, पुलिस महानिदेशक डा. केपी सिंह, वरिष्ठ आईएएस अधिकारी डा. महावीर सिंह, अम्बाला मंडल के आयुक्त चंद्रप्रकाश, राज्यपाल के सचिव अमित अग्रवाल, एचपीएससी सदस्य नीता खेड़ा, एचपीएससी सदस्य कुलबीर छिक्कारा, उपायुक्त सुमेधा कटारिया, जिला एवं सत्र न्यायाधीश अरुण कुमार त्यागी, कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय के कुलपति डा. कैलाश चंद्र शर्मा, पुलिस अधीक्षक अभिषेक गर्ग, कैथल के पुलिस अधीक्षक सुमेर प्रताप सिंह, अंडर ट्रेनिंग अधिकारी राहुल हुड्डा, एडीसी धर्मवीर सिंह, एसडीएम नरेन्द्र पाल मलिक, एसडीएम हवा सिंह, एसडीएम अजय चोपड़ा, नगराधीश डा. गौरव अंतिल, विश्वविद्यालय के कुल सचिव डा. प्रवीण सैनी, भाजपा के जिलाध्यक्ष धर्मवीर मिर्जापुर, जिला परिषद के चेयरमैन गुरदयाल सुनहेड़ी, ब्लाक समिति के चेयरमैन देवी दयाल शर्मा, पूर्व विधायक बंता राम, पूर्व विधायक मास्टर जोगी राम सहित अधिकारीगण, भाजपा नेता और गणमान्य लोग मौजूद थे।





